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H X

Content

(Y@ TSSO 1
LLAEE AO K oo, 1
LLLTRI Lot 2
LL2TRM] 2ot 2
L2BEEL AO B oo 3
L2 L TR oo 3
130 AO FEREBEL oo, 4
LA TR e 4

1A EN AO FEREBEL oo, 5
LAL TR Lo 5
L2 TR 2o 6
1.5.3EHL AO B ARAFIITE] oo, 6
LS L TR oot 7

1.6. 5N AO HHARFFEIT AL oo, 8
LB L TR Lo 8
LB.2 TR 2. 9

1.7 32 AO BRIAHA oo 10
LT L TR et e 10

1.8. 5N AO BRIAHI oo 11
LB LTI Lot e 12

1.9 BEHL AO TEIRHE oo 13
L9 L TR oo 14
1.10. 5N AO TEIRFHTH wooveeeeeeeecee e 15
LA0L TR Lo 16
2D oo 1
I I NS 1
2L L TR oo 1

2.2 L ALFEREZB ..o 2
2.2 L TR oo 2

235N ALEERHZE oo 3
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2.3 L TR Lo 3
2.3.2 T8 2o 4
R 1 GO 4
2L TR oo 5
25 5N AMEIEBEL ..o 5
2.5 L TR Lo 6
252 TR 2o 7
2.6, 5B AL EFRFI oo, 7
2.8 L TR MT] e 8
2.7 FN AL EARII oo 9
2T LTRD Lo 9
2727 2o 10

T8 < OO 12
BB A TISLRIETHY oo 12
BLLTRM oo 12
B2 IR oo, 13
I I OO 13
KRR PN W B e 14
LAL TR Lo 15
LA2 TR 2o 15
B4R T oo 16
BALTRM oo 16
35N LM e 17
BELIRI Lo 18
BE.2 TR 2erreeeeeeeeeeeee s 19
ALTFIBH oo 20
AL LB oo 20
BLLTR oo 20
B2 BN oo 21
A2L TR Lo, 22
B22 TR 2o 23
TR L= SO 24
BB S H oo 24

B.LLTRAT e 24
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R =N S U 25
B2 LI Lo 26
B2 2 T 2ot 27

B R GEB E oo 28

B.LIEELRGEBE oo 28
Bl L T MT] oo 28

RPN 32 G 29
B2 LI Luveeeceeeee e 30
B.2. 2 7M1 2o 30

B.3FLENZLIIBEL oo 31
B.3. LA Lo 31

RSN £ U 32
B L IR Lot 33
B2 T 2ot 33

R G (YA = OO 34
B.3. L T MT] e 34

RSN (YA =7 OO 35
B.8. L NI Lot 36
B.8.2 TN 2o 36

L3 OO 37

E R e i OO 37
TLLTRM oot 37

T2FEHL APNL..ocoeee et 38
T2 L TR e s 38

T3 N APNo.ooee e 39
T3LTRB Lo 39
T2 7R 2ottt 40

7.4 5HL SOCKET 5 B 41
7.4 13 SOCKET RAS Al HE IPeee, 41
7.42. 5N SOCKET RA . Al HI IPecce, 42
7.4.3. 32 SOCKET BB Lo 44
7445 N SOCKET ..o 46
74552 HL SOCKET LML oo 48

7.4.6. 5N SOCKET LoD oo 49
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7.4.7.32HL SOCKET MQTT BaSIC...vovvvverececeeieeeieveeee e 52
7.4.8. 5N SOCKET MQTT BaSiC....ccccvvevveerrerereeeeeeeieienennens 53
7.4.9.32H0 SOCKET MQTT TOPIC ..ooovoreeeeseeeeeeeseeseeesinnienn, 55
7.410.5 N\ SOCKET MQTT TOPIC ..oovvmrvreeereeeeeererseesnieenienn. 56
BHHE LB EAReeeeee e, 59
8L TN EFR oo, 59
T I OO 59

B2 A G BN Lo 59
B2 L TR oo 60

8.3. A0 FHE EZN FFE coovveeee e 60

8.3 L TR e 60
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1.A0

1.1, 1% & AO Mt

T SR Mk X -
EEEEIE T
msgType = TR setAOValue
devID & T B ME—IRAIRY, 16 17
data = TR SR A, VEN data g
data A% =X,
I T T T S
5 T
A2 - oy AO i 0~65535mVIUA IESLF AR ARE 0
" o fslt: “3000” 11 AO it 3000mV/UA
AO3 = Bk “abc” W] AO % OmVIUA
AO4 5 TR
VA IS
msgType = I setAOValueAck
devID & TR B ME—IRARY, 16 17
data 3 TR ZHARTT S, VI data MilkE =
timestamp = TR Jb 3t 1]
data A% =
-_
5 T
7[‘\‘ 2o Sy
AO2 = iz +success+: I
AO3 75 TR
AO4 5 T

bk T reil 2 1/80
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1.1.1 7= 1

DL E AO1. AO2. AO3 NHi:

{
"msgType": "setAOValue",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"AO1": "3000",
"AO2": "3000",
"AO3": "3000"
}
H
I i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOValueAck",
"data": {
"AO1": "+successt",
"AO2": "+successt",
"AO3": "+success+"
2
"timestamp": "1628481774"
H

1.1.2.7~15 2

DL E AOL. AO2. AO3 N

{
"msgType": "setAOValue",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"AO1": "abc",
"AO2": "3000",
"AO3": "3000"
}
}
I i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOValueAck",
"data": {
TVAk T eIl 2%

2/80
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"AO1": "+successt",
"AO2": "+successt",
"AO3": "+successt"

)
"timestamp": "1628481774"

}
AO1 ki 0.

1. 2. 1EY AO #ith

T R Mm% = :
msgType 2 FIF getAOValue
devID 2 T W% ME—1RAIAD, 16 A1
data 53 TR 7=
M S A X«
msgType =2 FIF getAOValueAck
devID = T BRI, 16 17
data = T WSHEIR TS, VW data kg =
timestamp e FIF A6 LIS TA]
data A% =
AO1 s FIF 0~65535mV/uA
AO2 & FIF 0~65535mV//uA
AO3 & FIF 0~65535mV/uA
AO4 = T 0~65535mV/uA

1.2.1 /=45

B AO:

{
"msgType": "getAOValue",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

}

M J8. <

{
"devID": "466C210730024164",

"msgType": "getAOValueAck",
ol I it 2 3/80
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"data": {
"AO1": "3000",
"AO2": "3000",
"AO3": "3000",
"A0O4": "3000"
2
"timestamp": "1628131528"

1.3.3FH AO EiE 5%

T R Mm% = :
msgType =& FIF getAOBasic
devID B TR Pt ME—RAAY, 16 fi7
data & TR 7=
M S A X«
msgType = ??—? getAOBasicAck
deviD =& TR WA ME—IREY, 16 1
data 2 FIF SR, RN data Wik
timestamp 2 FIF Jb 5t iE]
data kg =
-_
enRpt FIF IRA AR HRE . 65535//5 H 0242 H
5 ot #H A5 AO 1% HE . 1/1%%%1&—0\%&13 205
rstStatus P Y OmV/UA
1.3.1 7~
BEEL AO:

{
"msgType": "getAOBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}
H
M) 3 <
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAOBasicAck",

bk T reil 2 4180
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"data": {
"enRpt": 0,
"rstStatus": 0

)
"timestamp": "1628757040"

1.4 5N AO EiE 5%

5 R Mm% =
msgType p3 T setAOBasic
devID 2 T W% ME—RAIAD, 16 A1
data & FIF SRR A, VN data g
data kg =0
enRpt 5 TR IR MAE(HRE . 65535//3 1 0/4%
rstStatus & FHF HIFJE AC i E. UMRRFROE— U3 HE 2/ omVIUA
M) 7 i A X«
msgType 3 TR setAOBasicAck
devID s FIF WAAME— RS, 16 {7
data s T SRR A, N data gl
timestamp & FIF Jb At ]
data MiA% =

B iR

53
>\§ﬁ
B

+success+: T

enRpt o T 4=
p = AT +value_error+:{E4 i
+success+: /%L
rstStatus 5 T o

+value_error+{E4H 1%

1.4.1 7= 1

B N\ AO Basic:

{
"msgType": "setAOBasic",

"devID": "466C210730024164",

bk T reil 2 5/80
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"data": {
"enRpt": 1,
"rstStatus": 1
}
}
M) J8 <
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOBasicAck",
"data": {
"enRpt": "+success+",
"rstStatus": "+success+"
5>
"timestamp": "1628489741"
H

1.4.2 7:451 2

5 N\ AO Basic:

{
"msgType": "setAOBasic",

"devID": "466C210730024164",

"data": {
"enRpt": 1,
"rstStatus": 3
}
}
M J9 :
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOBasicAck",
"data": {
"enRpt": "+success+",
"rstStatus": "+value error+"
5>
"timestamp": "1628757188"
H

1.5.3%EY AO i fR#FET18]
5 R iR =

bk IR REIL 2 6/80
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msgType 2 FIF getAOHold
devID 2 FIF WAME— RIS, 16 {7
data 3 TR 7=
M 57 i X =
msgType =& FIF getAOHoldAck
deviD = TR W& ME—IRAIRS, 16
data 2 FIF SRR S, VEN data g
timestamp 2 T 3t st A ]
data kg =
hold1l 3 FIF IRSYERERTTE] 1 8L s/
hold2 5 T RS YERFITTR] 2 457: /D
hold3 T TR IRASYEREISTE] 3 BAL: s/
hold4 3 FIF IRASYEREIITE] 4 P47 s/FD

1.5.1 7= 151

BHL AO Hold:

{
"msgType": "getAOHold",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

H

I

{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAOHoldAck",

"data": {
"hold1": "10",
"hold2": "10",
"hold3": "10",
"hold4": "10"
5,
"timestamp": "1628131528"

bk T reil 2 7180
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1.6.5 X AO #ih {R#F871g]

T R ik =
msgType = FIF setAOHold
devID = TR B MRS, 16 17
data = T SHRTT A, HI data D%l
data A% =
hold1 5 TR IRASYERFIITE] 1 8L s/
hold2 e FIF RS YEREIR] 2 BA57: /b
hold3 F TR RS YERFISTE] 3 7. /P
hold4 i FIF AIRFSYERFIITR] 4 4. /P
M 7 i A 2«
msgType = FIF setAOHoldAck
devID = TR WA ME— IS, 16
data = T WE SRR S, FEW data gl
timestamp = FIF JE 3 ]
data A% =
hold1 5 L +success+: /%1
hold2 5 TR +success+:HI
hold3 =5 I +success+: I
hold4 & e +success+: %I

1.6.1 7= 1

H N\ AO Hold:

{
"msgType": "setAOHold",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"hold1": "10",
"hold2": "10",
"hold3": "10",
"hold4": "10"

H

bk T reil 2 8/80
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H
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOHoldAck",
"data": {
"hold1": "+success+",
"hold2": "+success+",
"hold3": "+success+",
"hold4": "+success+"
5>
"timestamp": "0"
H

1.6.2 =451 2

5N AO Hold:

{
"msgType": "setAOHold",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"hold1": "abc",
"hold2": "10",
"hold3": "10",
"hold4": "10"
H
H
Wi J97 :
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAOHoldAck",
"data": {
"hold1": "+success+",
"hold2": "+success+",
"hold3": "+success+",
"hold4": "+success+"
¥
"timestamp": "0"
H

AO1 S bR H4ERF I RN 0.

bk IR REIL 2 9/80
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1.7.3£E AO BRiA i

T R ik =
msgType = FIF getAODefault
devID 2 FIF B ME—IRAES, 16 fi7
data = FIF 7
My S5 i A X«
msgType = FIF getAODefaultAck
devID = FIF A ME—IR D, 16 47
data s B SEARAT 5, I data g
timestamp 2 FIF JE 5L [A]
data Mikg =
EEE N T S
% FIF BN AERE 1. 65535/)5 H 0/4% H
en2 = FIF s RE 2. 65535/ 5 FH 0/2%
en3 3 T B diRE 3. 65535/ FH 0/2% H
end & T BRI AERE 4. 65535/)5 H 0/2% H]
vl 2 FIF IRSYEREITIE] 1 5. s/fp
v2 s FIF RS YERFISTE] 2 AL /P
v3 = TR IRASYEREISTE] 3 B s/
va A L2 RS YERRIT 6] 4 BAST. /b

1.7.1 =151

BEH AO Default:
{
"msgType": "getAODefault",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}
H
M) |3 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAODefaultAck",
"data": {
"enl": 0,
"v1": "o,
"en2": 0,
"v2" "o,

bk T reil 2 10/80
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"en3": 0,

"v3":"0",

"en4": 0,

"v4": """
}s

"timestamp": "0"

1.8. 5 AO BRIAHIH

TR R M A
- T - I + T
msgType HERR TR setAODefault
devID w4 ID % TIF BAME— Y, 16 fi7
data AR R 2 FIF SRR 2, VL data A%
data A% =X

>\zﬁ

Sn | em lm | e

enl i FIF ERNH L RE 1. 65535/ ] 0/2%
en2 7 FIF BRINSHATRE 2. 65535/ FH 0/2%
en3 3 FIF BRiNFHERE 3. 65535/) ] 0/4%
end i FIF BRiNF L ERE 4. 65535/)5 ] 0/4%
vl & TR RS YEFFIE] 1 BN s/FD
v2 75 T RS YEFFITE] 2 BN s/FD
v3 FD T RS YEFFI R 3 B s/FD
v4 i FIF RS YERERTR] 4 BN s/FD
M S A X«
EEEE T
msgType & TR setAODefaultAck
devID = T BME—IRAAS, 16 fi7
data = FIF SHRYT S, VRN data A%
timestamp = FIF J6 3 1]
data Mikg =
7{7 e +success+: 1)
T +value_error+:{f it
en2 5 FIF +success+: KL
en3 F FIF +value_error+:{E 485
end % e +success+: 1)
i +value_error+: B4 %
vl FD T +success+: i)

bk T reil 2 11/80
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v2 a A
v3 a T4
va a T4

1.8.1 /=45 1

B N\ AO Default:

{
"devID": "466C210730024164",

"msgType": "setAODefault",

"data": {
"enl": 1,
"v1": "1000",
"en2": 1,
"v2": "1000",
"en3": 1,
"v3": "3000",
"end": 1,
"v4": "4000"
2
"timestamp": "0"
}
M) J8 <
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAODefaultAck",
"data": {
"enl": "+successt",
"v1": "+successt",
"en2": "+successt",
"v2": "+successt",
"en3": "+successt",
"v3": "+successt",
"end": "+successt",
"v4": "+successt+"
2
"timestamp": "1628757742"
H

bk IR REIL 2

+success+: i}l
+success+: I
+success+: I

12/80
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1.8.2 7=f5 2

5 N\ AO Default:
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAODefault",
"data": {
"enl": 3,
"v1": "1000",
"en2": 3,
"y2": "1000",
"en3": 3,
"v3": "3000",
"en4": 3,
"v4": "4000"
},

"timestamp": "0"

}
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAODefaultAck",
"data": {
"enl": "+value errort+",
"v1": "+successt",
"en2": "+value errort+",
"v2": "+successt",
"en3": "+value errort+",
"v3": "+successt",
"en4": "+value errort+",
"v4": "+successt"

)
"timestamp": "1628757848"

1.9.3%BY AO &I 4

T R kg =
msgType 2 FIF getAOHbt
deviD 2 FIF W& ME—IRAITE, 16 £
data & T 25

bk T reil 2 13/80
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data if% =
index 2 TR AQ @i, 1-4
M S A X«
msgType =2 FIF getAOHbtAck
devID s TR BRI, 16 17
data = T ZHRFT A, VN data idg
timestamp e FIF A6 LIS TA]
data MiA% =
index & T T8 5E % HiEiE. 0~3
cyc = FIF AP S AE A BRI TR] . BAf7 . s/FD
vl & FIF 0~65535mV/uA
v2 & T 0~65535mV/uA
v3 = T 0~65535mV/uA
v4 = T 0~65535mV/uA
v5 & TR 0~65535mV/uA
v6 & TR 0~65535mV/uA
v7 2 I 0~65535mV/uA
v8 & TR 0~65535mV/uA

1.9.1 ;=151

B2HL AO Hbt:

{
"msgType": "getAOHDbt",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index": "1"
}
H
M) |3 2
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAOHbtAck",
"data": {

"index": "1",

"CyC": "10"’
bk W ReIl 2 14/80
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'v1": "3000",
"v2": "4000",
"v3": "5000",
"v4": "6000",
"v5": "7000",
"v6": "8000",
"v7": "9000",
"v8": "10000"

)
"timestamp": "1628492404"

1.10.E X AO & i

T R Mm% =
msgType 3 TR setAOHbt
devID 2 T B ME—IRAAY, 16 fif
data & TR ZHRTT A, FEL data kg =t
data A% =X,
index % TR FE5E I B . AOL/AO2/A03/A04
cyc FD TR AHAE A S A IR TR] . BRf7: s/
vl 7 I 0~65535mV/uA
v2 FD TR 0~65535mV/uA
v3 & G 0~65535mV/uA
va D G 0~65535MV/uA
v5 FD FIF 0~65535mV/uA
v6 & FAF 0~65535mV/uA
v7 e T 0~65535mV//uA
v8 & T 0~65535mV/uA
My S5 i % X«
msgType = FIF setAOCarousel Ack
deviD &= TR B ME—IRAIES, 16 ff
data s T SHRYT S, RN data A%
timestamp 7 T JE st i)
data ik% =

--_

vk TR Aeid 15/80
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index

cyc
vl
v2
v3
v4d
v5
v6
v7
v8

T O oY D oY oY T Y oY A

1.10.1 /=151 1

5 AO Hbt:

{

"msgType": "setAOHDbt",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index": "1",
"cyc": "10",
"v1": "3000",
"v2": "4000",
"v3": "5000",
"v4": "6000",
"v5": "7000",
"v6": "8000",
"v7": "9000",
"v8": "10000"
}
H
W+
{

"devID": "466C210730024164",

"msgType": "setAOHDbtAck",
"data": {

"indexll: n 1 "’

"cyc": "+successt",
"v1":
"v2":
"v3":
"v4":

"VS":

"+successt",
"+successt",
"+successt",
"+successt",
"+successt",

bk IR REIL 2

+value_error+: B4 %

i M HIBTE. 1~4
+success+: i)
+success+: i)
+success+: K1)
+success+: K1)
+success+: {1
+success+: {1
+success+: {1
+success+: 1)
+success+: {1

16/80
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"v6": "+successt",
"v7": "+successt",
"v8": "+successt"

2
"timestamp": "1628492187"

bk T reil 2

17/80
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ish
2. 1LiEEY ATHIN
5 R i =
msgType = FIF getAlValue
devID = FIF W& ME— R, 16 fif
data & T Z
M 7 i A K«
msgType 2 TR getAlValueAck
devID s FIF WA ME— RS, 16 {7
data P T SRR A, PEN data gl
timestamp = TR Jb 5]
data MyiA% =
All = FIF 0~65535mV/uA
Al2 2= e 0~65535mV/uA
Al3 & FIF 0~65535mV/uA
Al4 S L 0~65535mV/uA

2.1.1 7=151

BEEL AT Value:
{
"msgType": "getAlValue",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}
}
M) 3
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAl ValueAck",

"data": {
"ATL": "43",
"AI2": "39",
"AI3": "39",

bk T reil 2 1/80
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YIAI4": H39H

2
"timestamp": "1628492639"

2.21%HL Al RS #

T8 R ik =
msgType = FIF getAlBasic
devID & FIF B ME— RS, 16 47
data 2 T 7
M) S it A =X <
msgType 2 FIF getAlBasicAck
devID B I P ME— S, 16 47
data = FIF SEORA A, VEDL data kg =X
timestamp e I B nying ]
data Miks =
enRpt & FIF IR fRE . 65535/)3H 045 H]
cyc 2 FIF TEA _EREA. fhr: siFb

2.2.1 ;=151

BEHL AT Basic:
{
"msgType": "getAlBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}
}
] |3 ¢
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAlBasicAck",

"data": {
"enRpt": 0,
"cyc": "30"

},

"timestamp": "1628758069"
bk W ReIl 2 2/80
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23. 5N Al EMSH

T R ik 2
EEEEE T
msgType =2 FIF setAlBasic
devID 2 TR B E—1TS, 16 fif
data 2 FIF SHORNT A, VI data A%
data Mtz
e L
enRpt & TR ARG (ERE . 65535/ H] 0/4%H]
cyc 2 TR (BN J:?E’cﬂ/ﬁﬁ VAR
M) S Tk =X
msgType & TR setAlBasicAck
devID 2 FIF WAME— IR, 16 47
data 2 FIF ZHRAT AL, VEDL data miTdg =X
timestamp 2 FIF JE 5L [A]
data ik =0

I T TR

+success+: %I
+value_error+:{E 4 1%
+success+: I

o
&

enRpt

4 4l

o
e

cyc

2.3.1 %01

5 N Al Basic:

"msgType": "setAlBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"enRpt": 0,
cyc": "30"

M) |8 2
kAR I it 2 3/80
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{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAlBasicAck",
"data": {
"enRpt": "+successt+",
"cyc": "+successt"
2
"timestamp": "1628758123"
}

2.3.2 =52

B N\ Al Basic:

{
"msgType": "setAlBasic",

"devID": "466C210730024164",

"data": {
"enRpt": 5,
"cyc": "30"
}
}
W] 7 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAlBasicAck",
"data": {
"enRpt": "+value error+",
"cyc": "+successt"
)
"timestamp": "1628758180"
H

2.43FE Al R IBS

T R kg =
msgType = FIF getAlFilter
devID =2 FIF WA ME— RS, 16 fi7
data 2 T 7
M 15 i X =

bk T reil 2 4180
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o2

msgType 2 FIF getAlFilterAck
devID & T A ME—IRE, 16 47
data = T ZHARFT A, VN data g
timestamp 2 FIF B[ aying
data ik =
EEEE -
filterl ;E.'g R KB4 1. 0~100
filter2 = TR {KEZS% 2. 0~100
filter3 & T {KiEZ% 3. 0~100
filter4 s FIF fRiBEZ% 4. 0~100

2.4.1 =15

B2HL Al Filter:

{
"msgType": "getAlFilter",
"devID": "466C210730024164",

"data": {}
}
0
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAlFilterAck",
"data": {
"filter1": "50",
"filter2": "50",
"filter3": "50",
"filter4": "50"
2
"timestamp": "1628493016"
}

25. 5N ALKIBES#

5 R Mg X
msgType 7 FIF setAOFilter
devID 2 T WA MR, 16 fif
data & TR SHRYT A, VENW data ikl

bk T reil 2 5/80
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data Mikg =0
filterl 7:'7 ?ﬁ‘ 1EE1_7"%§SZ 1. 0~100
filter2 4 TR KB 3% 2. 0~100
filter3 % TR fiif 2% 3. 0~100
filter4 i FIF KBS 4. 0~100
M 7 i A K«
msgType & TR setAOFilterAck
devID = FIF W& ME— A, 16 fir
data = TR SRR A, PN data gl
timestamp =2 FIF Jb Tt ]
data Mikg =
- o e +SUCCESS+: ESZIJJ
filter1 o o +value_error+:{f 4 it
. +success+: I
7|_\‘ 1—‘—»/\“/“
filter2 = B +value_error+:{E44 1%
_ . . +success+: K1
filter3 = Rl +value_error+:{E 4%
. R
filter4 5 TR +success+: i)

+value_error+:{E 8%

2.5.1 7= 1

5 N Al Filter:

{
"msgType": "setAlFilter",

"devID": "466C210730024164",

"data": {
"filter1": "100",
"filter2": "10",
"filter3": "10",
"filter4": "10"
}
}
I
{

"devID": "466C210730024164",

bk T reil 2 6/80
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"msgType": "setAlFilterAck",
"data": {
"filter1": "+success+",
"filter2": "+success+",
"filter3": "+success+",
"filter4": "+success+"

2
"timestamp": "1628493407"

2.52 =52

5 X\ Al Filter:
{
"msgType": "setAlFilter",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"filter1": "101",
"filter2": "10",
"filter3": "10",

"filter4": "10"
}
}
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAlFilterAck",
"data": {
"filter1": "+value_error+",
"filter2": "+successt",
"filter3": "+successt",
"filter4": "+success+"
2
"timestamp": "1628493412"
H

2.6.1EY AT _E3RAR N

IERENULSW

bk T reil 2 7180
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msgType = FIF getAlRule
deviD i3 T W ME—IR5, 16 A7
data &= TR data %<
data if% =
index P TR AO liE, 1-4
2 TR 2
msgType 2 FIF getAlRuleAck
devID & T BEA&ME—IRE, 16 17
data = T ZHARFT S, VI data g
timestamp = FIF JE A
data Mi#g =
TN N T
index zEn'z T
en = TR JIU) hw 655535/F'ﬁﬁ 0/%%
min 2 T X [E TR . 0~65535
max & TR 4R IX[A LR . 0~65535

2.6.1 ;=151

liEX Al Rule:

{
"msgType": "getAlRule",
"devID": "466C210730024164",

"data" . {
"index": "1"
}
}
M) |3 ¢
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAIRuleAck",

"data": {
"index": "1",
"en": 0,

min": "0",

bk T reil 2 8/80
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aX": ||0|l
1
"timestamp": "1628758286"
§
2.7.5 N Al L3R
T R Mg A
msgType 2 ?ﬁ‘ setAlRule
devID 2 FIF WAME— RS, 16 ff
data 2 FIF ZHRAT AL, VEN, data miidg =X
data MyiA% =
L - R
index 2 TR
en & FIF LA imw 655535/F'ﬁﬁ 0/%%
min & TAF AR IXIE FRR . 0~65535
max o TR X [E] FFR. 0~65535
M S8 it 2 o
msgType 2 FIF setAORuleAck
devID 2 FIF WAME— Y, 16 47
data 2 FIF ZHORAT AL, VENL data miTdg =X
timestamp & T JE st a]
data MiiFE =

-_

+value_error+:{E44 1%

2o Sy
index T AO i, 1~4
o = o +success+: I ‘
+value_error+: B4 i
min e FIE +success+: )
max FS =44 +success+: K1)

2.7.1 =5 1

E)\ Al Rule:

bk T reil 2 9/80
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{
"msgType": "setAlRule",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"index": "1",
"en": 1,
"min": "3000",
"max": "6000"
}
}
M J9 «
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAlRuleAck",
"data": {
"index": "1",
"en": "+successt",
"min": "+successt",
"max": "+successt+"
2
"timestamp": "0"
H
2.7.2 745 2
5 Al Rule:
{
"msgType": "setAlRule",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"index": "1",
"en": 5,
"min": "3000",
"max": "6000"
H
H
M) |3 2
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAlRuleAck",
"data": {

"index": "1",

"en": "+value_error+",

bk IR REIL 2

10/80
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"min": "+successt+",

"max": "+success+"

)
"timestamp": "1628758377"

bk T reil 2

11/80
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3- $ D
Tal=-c =
& & B OBl
5 R i =
msgType = FIF setUartValue
deviD = FIF W& ME—IRAD, 16 {7
data = FIF SHURAT S, VRN data A%
data Mikg =
payload B g 16 B FRF R %il[lz“gﬁié”“l% 7, JUl payload Ay
313233
M) S5 i X«
msgType 3 TR setUartValueAck
deviD s FIF W ME— D, 16 fi7
data 7 FIF SRR A, PN data gl
timestamp = TR A0k ]
data MyiA% =
payload %ﬁ +SUCCEsS+: EJZIJj
3.1.1 7:451
5 X Uart Value:
{

"msgType": "setUartValue",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"payload": "31323334353637383930"

}
bk T reil 2 12/80
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M J9 «

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setUartValueAck",
"data": {

"payload": "+successt"

)
"timestamp": "1628497881"

3.2 OEMSH

T R ik =
msgType = FIF getUartBasic
devID = FIF W& ME— RS, 16 fir
data = FIF s
M S92 A 2«
msgType = FIF getUartBasicAck
devID i FIF WA ME— RIS, 16 fF
data 2 FIF SHRT A, P data MK
timestamp = FIF Jb BT A
data ik =0
NN T
z‘% FIF PR, 1200~115200
Sb = FIF =1k, 1:1 47 2:1.5 47 32 fir
wil = FIF HEfi. 8,9
pa & T KO . 1T 2: 251056 3:AB AR

3.2.1 =45

BEHL Uart Basic:

{
"msgType": "getUartBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

bk T reil 2 13/80



IOTROUTER ZHC466C_JSON Fifilfg

M J9 «

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getUartBasicAck",
"data": {

"br": "115200",

"sb": 0,

"wl": 0,

"pa": 0
2
"timestamp": "1628758432"

33.EANGEOEMSH

5 R iR =
msgType 3 T setUartBasic
devID 2 FIF W ME— D, 16 fi7
data 2 FIF SRR A, PN data gl
data A% =
e s L | ws
?:? TR PR, 1200~115200
sb 5 TR ik, 1:1 47 2:1.5 fir 3:2 fir
wil i TR HiEfr. 89
pa ED T KA. 1TOARRES 2: 355 3B
M) S5 i X«
msgType 2 FIF setUartBasicAck
devID 2 T W ME— RS, 16 fi7
data 2 FIF SRR A, PN data gl
timestamp 7 T Blying
data MyiA% =
--
7 T +SUCCess+: EJZIJj
5 e +success+: I
sb T +value_error+:fE45 1%
& . +success+: Il
wl ThE +value_error+{E 4 1%
pa Fa T +success+: K]

bk T reil 2 14780
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1.4.1 7=~450 1

B N\ Uart Basic:
{
"msgType": "setUartBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"br": "115200",
"sb": 1,
"wi": 1,

"paH: 1

M N7 <

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setUartValueAck",
"data": {

"br": "+successt",

"sb": "+successt",

"wl": "+successt",

"pa": "+successt"

5>
"timestamp": "1628758478"

1.4.2 7=~451 2

5 N Uart Basic:
{
"msgType": "setUartBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"br": " 115200",
"sb": 5,
"wl": 8,

"pa": 1

}
bk IR REIL 2

+value_error+:{E4t %

15/80



IOTROUTER ZHC466C_JSON Fifilfg

M J9 «

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setUartValueAck",
"data": {

"br": "+successt+",

"sb": "+value error+",

"wl": "+value_error+",

"pa

1

: "+successt+"

¥
"timestamp": "1628758529"

3.4.3EERER OOk

T8 SR i A
msgType P FIF getUartHbt
devID 2 TR WA ME— Y, 16 fif
data = FIF 7
YA IS
msgType 2 FIF getUartHbtAck
devID P T W& ME— RS, 16 {7
data 2 FIF ZHORAT AL, VEIL data miiAg =X
timestamp b TR Jb 5t A
data Mikg =X
cycl
cyc2 a o e = L - \
oyc3 = I PR b — 25 D10 B B )
cych
payloadl
payload2 . oy 16 B4, Flin: Bkik “123”7 , N payload
payload3 = I “313233”
payload4

3.4.1 7~

iiﬂl% D'DEJE:

bk T reil 2 16/80
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n.n

"msgType": "getUartCarousel",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

}

M) 7 <

{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getUartCarouselAck",

"data": {
"CyclVV: II3OH’
"payloadl": "313233",
"Cycz": "30"’
"payload2": "313233",
"Cyc3": ”30",
"payload3": "313233",
"Cyc4": ”30",
"payload4": "313233"
¥
"timestamp": "1628131528"
H
— \
3.5 ENE DB
5 R MTks X
msgType = TR setUartHbt
devID & T B ME— R, 16 {7
data 2 TR SHORT AL VDL data kg =X
data Miit% =X
cycl
cyc2 o= . e - \
oye3 i TIF PRES b — 2% ER 1B B ]
cycd
payloadl
payload? - e 16 Bk FrE . filan. #kik “123” , N payload 4
payload3 = “313233”
payload4
M) 7 A 5
msgType & T setUartHbtAck
deviD 7 T WA ME— NS, 16 fir

bk T reil 2 17/80
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data =2 TR SR A, PRI data TR

timestamp R FIF JE A
data A% =X

cycl

gg; 5 I +success+: I

cyca
payloadl
payload2 . e +success+: L
payload3 = ﬁ +length_error+ < 4R
payload4

3.5.1.7-%1 1

YN NPV Y
{
"msgType": "setUartHbt",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"cyel": "30",
"payload1": "31323334313233343132333431323334",
"cyc2": "30",
"payload2": "31323334313233343132333431323334",
"cye3": "30",
"payload3": "31323334313233343132333431323334",
"cyc4": "30",
"payload4": "31323334313233343132333431323334"

}
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setUartHbtAck",
"data": {
"cycl": "+successt",
"payloadl": "+success+",
"cyc2": "+successt",
"payload2": "+success+",
"cyc3": "+successt",
"payload3": "+success+",
"cyc4": "+successt",

"payload4": "+success+"

bk T reil 2 18/80
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}’

"timestamp": "0"

3.5.2.7~41 2

"msgType": "setUartHbt",

"devID": "466C210730024164",

"data": {
"cyel": "30",
"payload1": "31323334313233343132333431323334",
"cyc2": "30",
"payload2": "3132333431323334313233343132333433",
"cye3": "30",
"payload3": "31323334313233343132333431323334",
"cyc4": "30",
"payload4": "31323334313233343132333431323334"

}
M 7 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setUartHbtAck",
"data": {
"cycl": "+successt",
"payloadl": "+success+",
"cyc2": "+successt",
"payload2": "+length error+",
"cyc3": "+successt",
"payload3": "+success+",
"cyc4": "+successt",
"payload4": "+success+"

5>
"timestamp": "1628498857"

bk IR REIL 2 19/80



IOTROUTER ZHC466C_JSON Fifilfg

4.1.1%BY )

T SRR X
msgType 5 FIF getClock
deviD & T BEAME—IRRS, 16 A
data = FIF data fif% X
data Mi#g =
-_
index TR e 25 .
LA 2
msgType 2= I getClockAck
devID =2 FIF WAAME— RS, 16 {7
data i FIF SRR A, PN data gl
timestamp 2 T Jb 5t A
data Mikg =0
index & ?ﬁ" e . 1-8
en = FIF HTRE RS B . 65535//3 H 0/25H
hh 3 TR o LA (a]
mm = T o ALEITE
ss & T o JLETIE
actType & TR PATHIBIE. 2:5 )8 3:A0 #irth
actor = T AO i, AO1~AO4
AO = FIF 0~65535mV/uA

4.1.1 =5

T H ] o«
{
"msgType": "getClock",

"devID": "466C210730024164",

bk T reil 2 20/80
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"data": {
"index": "1"
}
}
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getClockAck",
"data": {
"index": "1",
"en": 0,
"hh": "0",
mm": "0",
ss": "0",
"actType": 1,
"actor": 1,
"AO": "256"
2
"timestamp": "1628758568"
H

4.2. 5 \[mH

IEENUL S

BEA&ME—IRIE, 16 17
SHURYT A, VRN data TS

e Fe. 1-8
R B . 65535//5 4 0/2%
. JEETHs A
4o ALECHTE
o dbEtaE
. 2:E 3 3:A0 it
AO iliii. AO1~AO4
0~65535mV/uA

‘

msgType zEn'z FIF
devID 2 =4
data P FIF
data MiA% =
KN
index ;E,'s T
en & T
hh i FIF
mm % FIF
ss & TR
actType 7§ FIF
actor & 5
AO & T
Wi S8 it 2 o
A)
msgType 7 ?f—?
deviD = I
data 2 R

bk T reil 2

BEAME—IRIE, 16 17
ZHARFT S, VN data g

21/80
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timestamp = FIF JE T [A]

data A% =X,

Sn | em | cw | ws

+value_error+:{H 4%

index 3 FIF e, 1~8
on x5 . +success+ )
+value_error+:{H45 1%
oh %5 . +success+ L)
+value_error+: B4 1%
o %5 - +success+ L)
+value_error+:{E 4 1%
. % o +success+: il ‘
+value_error+ B4 1%
actType % e +success+: iz .
+value_error+:{E45 %
ctor % . +success+: )
+value_error+:{E45 1%
20 75 o +success+: i

+value_error+{H %5157

4.2.1 7~ 1

SYNGEE

{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setClock",

"data": {
"index": "1",
"en": 1,
"hh": "0",
"mm": "0",
ss":"0",
"actType": 1,
"actor": 2,
"AO": "256"
2
"timestamp": "1628758568"
H
M) |3 2
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setClockAck",
"data": {

"index": "1",

en": "+successt",

bk T reil 2 22/80
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"hh": "+success+",
"mm": "+successt",
"ss": "+successt",
"actType": "+successt",
"actor": "+success+",
"AQ": "+successt"

)
"timestamp": "1628758642"

422 =52

EYNGEEE
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setClock",
"data": {
"index": "1",
"en": 6,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 5,
"actor": 9,
"AO": "256"
¥
"timestamp": "1628758568"
H
M J97 :
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setClockAck",
"data": {
"index": "1",
"en": "+value_errort+",
"hh": "+successt",
"mm": "+successt",
"ss": "+successt",
"actType": "+value errort+",
"actor": "+value_error+",
"AQ": "+successt+"
b
"timestamp": "1628758713"

H
bk IR REIL 2

23/80
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5.5 124

5.1 HIZE

T R kg 2
msgType & TR getLogic
devID & FIF WA ME— RS, 16 fiF
data P T Z
M S92 i 2K -
msgType = FIF getLogicAck
deviD = FIF WA ME— A, 16 fif
data 2 FIF SRR A, PRI data Ak
timestamp = FIF Jb 5]
data A% =
index & TR BiFS. 1-8
=2 . WL AR AT . 0:28H] 3:A0 FREE Al 4K F45:F 500
cdt T Fat T
A
& e i F 14 (BB AR A, IR Al & U5 modbus Rk, 750,
addr T . .
wWENO
inReg 2 TR N, 1~4
outType 2 TR KRR, 2:A0 Hil
outReg 2 FIF i AR, 1~4
Al = T Al [B1E . cdt ==4||cdt==5 4 %L
AO I FIF 0~65535mV/uA cdt ==4||cdt==5 I F &%
5.1.1 =41
BEHUZ
{

n.n

"msgType": "getLogic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {

"index": "2"

M) 3 <

bk T reil 2 24180
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{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getLogicAck",
"data": {
"index": "2",
"cdt": 0,
"addr": " 0",
"inReg": 1,
"outReg": 1,
"AI": 0",
"AO": "0"
2
"timestamp": "0"
}

5.2 B NFHIZLE

T8 SRS
msgType = TR setLogic
devID & FIF WAME— Y, 16 fi7
data 2 FIF SRR A, PRI data WiTAKE
data g =
index & TR B rS. 1-8
2 o WL AR AT . 0:28H] 3:A0 FREE Al 4K F45F 500
cdt TR F T
2 - i FA 14 (RB AR, IR A & I8 modbus Rk, 75,
addr T “ oo s
wEHNO
inReg 2 FIF N 1~4
outType 2 T i3, 2:A0 i
outReg = FIF A, 1~4
Al & TR Al Bl . cdt ==4|lcdt==5 I &k
AO 2 TR 0~65535mV/UA cdt ==4||cdt==5 I 45 %%
M) )37 gt A =X <
msgType = FIF setLogicAck
devID 2 TR B E— Y, 16 i
data = FIF SHURFT T, VR data kgt
timestamp =2 FIF Jb s
data Mikg =\

bk T reil 2 25/80
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I T T Y T

+value_error+:{E 4 i%

index
BHFS. 1-8
. +success+: KTl
cdt & i %
b FIF +value_error+ {4 1%
addr a e +success+: L)
_ . +success+: KT
inRe & i %
g b FHF +value_error+:{H 4%
+success+: 1)
outType & i %
yp 2 T +value_error+: {45
+success+: L)
outRe & i R
g = T +value_error+: {415
Al B - +success+: L)
A0 = = +success+: I

5.2.1 7= 1

EPNLZ:T
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setLogic",
"data": {
"index": "2",
"edt": 2
"addr": " 0",
"inReg": 2,
"outReg": 2,
"AI": "1230",
"AO": "3330"
18
"timestamp": "1628758905"
}
W] 7 2
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setLogicAck",
"data": {
"index": "2",
"cdt": "+successt",
"addr": "+successt",
"inReg": "+success+",
"outReg": "+successt",
"AI": "+successt",

"AO": "+successt+"

)
bk T reil 2 26/80
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"timestamp": "1628759482"

5.2.2 7~45 2

HNIEH:
{

n.n

"msgType": "setLogic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index": "2",
"cdt": 6,
"addr": "0",
"inReg": 9,
"outReg": 2,
"AI": "1230",
"AO": "3330"
}
}
W+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setLogicAck",
"data": {
"index": "2",
"cdt": "+value error+",
"addr": "+successt",
"inReg": "+value_error+",
"outReg": "+successt",
"AI": "+successt",
"AQO": "+successt+"
5>
"timestamp": "1628759585"
H
TVAk T eIl 2%

27/80
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6. 2GS

6.1.1IZINRZE S

T SR MiTA% 2
msgType 2 T getSysBasic
deviD b T WAAME—IRS, 16 {7
data P T Z
M) 7 i A K«
msgType = I getSysBasicAck
devID 7 FIF B E— Y, 16 i
data =& FIF SR R, PRI data A%
timestamp = FIF Jb 5]
data Mg =X
Cee e e | es
= T W S
pw 7= T I 2
ver = TR EEERITEN
format 2 TIF HyE 0. 0:modbus RTU 1:modbus TCP 2:JSON
rptDec & FIF el BT 0 LTE L@l a1 2: L ik
addr 2 FIF modbus J@ HHLEERD . 16 B EFF. 540 0x55 NI addr=55
6.1.1 =451
B ARG S K
{
"msgType": "getSysBasic",
"devID": "AAAAAAAAAAAAAAAA",
"data": {}
}
M) |3 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getSysBasicAck",
"data": {
"id": "466C210730024164",
"pw'": "123456",

bk T reil 2 28/80
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er': "1004",
"format": 1,
"rptDec": 1,
"addr": "55"

}’

"timestamp": "0"

6.2.EANRGSH

T8 R ik =
msgType 2 FIF setSysBasic
deviD 3 FIF B ME—IRAIRY, 16 17
data 2 T ZHURT A, N data gl
data kg =0
N
7§ I PR
format % TR ks . 1:modobus RTU 2: modbus TCP 3:JSON
rptDec w TR Bfs EIROT R 138 LTE 2:383d 5 1 3: LA b # b
addr F FIF modbus B AHLEERD . 16 HEHI 55, 5140 0x55 | addr=55
cmd 5 FIF LVEJE 2B % E AT 4. FE T 2
M J97 it 2K«
msgType I3 s setSysBasicAck
devID 2 TR WA ME— NS, 16 fir
data 7 T ZHORAT A, I data i
timestamp 2 T Jb 5t A ]
data A% =

B R S

+success+: I

5 TR +length_error+:1& FEAH %
fomat H e, o 843
rptDec & T +vaﬁ:f§frs§:3§3§w€
adr CRNRE = e
o . - +success+: K1)

+value_error+:{H45 %

bk T reil 2 29/80
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6.2.1.7~451 1

B N\ &% Basic:
{

n.n

"msgType": "setSysBasic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"pw": "abc123456",
"format": 2,
"rptDec": 1,
"addr": "55"
}
}
I i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSysBasicAck",
"data": {
"pw": "+successt",
"format": "+success+",
"rptDec": "+successt",
"addr": "+success+"
2
"timestamp": "0"
}

6.2.2.7~451 2

B N\ %4t Basic:
{

n.n

"msgType": "setSysBasic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"pw": "abc123456",
"format": 4,
"rptDec": 1,
"addr": "55"
}
}
W) )3
{

bk IR REIL 2
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"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSysBasicAck",
"data": {
"pw": "+successt",
"format": "+value_error+",
"rptDec": "+successt",
"addr": "+success+"

)
"timestamp": "1628760182"

6.3. 1% HVZA NS

T SR Mg A
msgType & TR getSysGroup
devID & TR WA ME— IR, 16 fif
data = TR 7
M S8 it A X <
msgType =2 FIF getSysGroupAck
devID 2 TR WAME— Y, 16 fif
data 2 TR ZHRAT AL, VEN, data miTdg =X
timestamp = FIF Jb BT A
data MyiA% =
I T T S
z‘% TIF fifie. 65535 0:45H]
type = TR éﬂ%’éic 1:Type A2:Type B
id & Y 411D, K 20 4T
pw 2 FIF MRS, K 20 AL F4F

6.3.1 =51 1

IREUZH N 2 5

"msgType": "getSysGroup",
"devID": "466C210730024164",

"data": {}

bk T reil 2 31/80
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M J9 «

"devID": "466C210730024164",

"msgType": "

"data": {
"en": 0,
"type": 0,
"id": "123",
pw": "123"

getSysGroupAck",

)
"timestamp": "1628760243"

6.4 ENEMSH

T8 SR i A
msgType & TR setSysGroup
devID 2 FIF WA ME— Y, 16 fif
data 2 TR ZHORAT AL, VUL data miThg =X
data ik =0
BT T
?:? T fifi€. 655351 0:2%]
type & TR ,ﬂ* A, 1:Type A2:Type B
id & TIF 411D, K 20 A 4F
pw i TR HERD, FK 20 AL F5F
M S8 it 2K«
msgType = TR setSysGroupAck
devID & TR WA ME— R, 16 fir
data 2 TR ZHORAT AL, VEUL data miidg =X
timestamp 7 T Blying
data kg =X

--_

+sUCCesS+: EJZIJj
+value_error+:{H451%
+success+: T

e 7[—\‘ 2o Sy

typ B +value_error+:{E4 5%
_ +success+: K1)
id e T

+length_error+:K: FF A%
ol I it 2 32/80
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pw

iyl
S
2

6.4.1 ;=15 1

EPNCEE ¢
{

n.n

"msgType": "setSysGroup",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"en": 1,
"type": 1,
"id": "zhc123",
"pw": "zhc123"
}
H
M) |3 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSysGroupAck",
"data": {
"en": "+successt",
"type": "+successt",
"id": "+successt+",
"pw": "+successt"
5,
"timestamp": "1628760306"
}

6.4.2 7451 2

HNHMNZH
{

n.n

"msgType": "setSysGroup",
"devID": "466C210730024164",
"data": {

"en": 1,

"type": 3,

"id": "zhc123",

"pw": "zhc123"

}

bk IR REIL 2

+success+: L)
+length_error+:{< B4R
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}
W
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSysGroupAck",
"data": {
"en": "+successt",
"type": "+value_errort+",
"id": "+successt",
"pw": "+successt+"
2
"timestamp": "1628760336"
}

6.5 ZEVEMIE R

T8 SRS
msgType & TR getLocation
devID 2 TR WA ME— Y, 16 fif
data = FIF 7
YA IS
msgType 2 FIF getLocationAck
devID 2 FIF WA ME— Y, 16 fif
data =2 FIF SHARTT A, P data WAk
timestamp R FIF Jb A1)
data kg =0
cyc = FIF JAW EAR . BAALsRD
location EALEE . K 100 I 4F
6.3.1 ;=451
BEHUGE A B
{

n.n

"msgType": "getLocation",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

bk T reil 2 34/80
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}
W
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getLocationAck",
"data": {
"cyc": "60",
"location":"GPGGA,121252.000,3937.3032,N,11611.6046,E,1,05,2.0,45.9,M,-
5.7,M,,0000*778$GPRMC,121252.000,A,3958.3032,N,11629.6046,E,15.15,359.95,070306,,,A*54
g
2
"timestamp": "1628131528"

6.6. ENEMIER

5 R iR =
msgType = T setlocation
devID 2 FIF W ME— D, 16 fi7
data 2 FIF SRR A, PN data gl
data kg =
cyc 7 FIF JAWI EAR . FALsRD
location % FIF ENAFE . K 100 AL
My S5 i =X«
msgType = FIF setLocationAck
devID = FIF WA ME— A, 16 fif
data 3 TR SHARTT 5, I data Dyl
timestamp =2 FIF Jb s
data Mg =
cyc f FIF +success+: L
- = S : " I
location = FF +Success+/iy]

+length_error+: JE 4 i

bk T reil 2 35/80



IOTROUTER

ZHC466C_JSON [ {5 &

6.6.1 75l 1

EPNEVAEPSY

{
"msgType": "setLocation",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"cyc": "60",
"location":"abc"
H
b
I
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setLocationAck",
"data": {
"cyc": "+successt",
"location": "+successt+"
|2
"timestamp": "1628561809"
}

6.6.2 7~15 2

EPNEAEPSY
{

n.n

"msgType": "setLocation",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"Cyc": l|60"’
"location"":

"abcabcabcabcabcabcabcabcabcabcabcabecabecabcabecabcabcabcabecabecabecabeabeabeabeabeabceabe

abcabcabcabcabcabcabcabcabcabcabecabecabcabeabeabe”

}

M) 3 <

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setLocationAck",
"data": {

"cyc": "+successt",

"location": "+length_error+"
TVAk T eIl 2%
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)
"timestamp": "1628561892"

7. 2%

7.1 IEENEZ E LS

T SRS
msgType = FIF getL TEBasic
devID 72 FIF W& ME— IR, 16 fif
data & FIF z
M S92 it 2K«
msgType 2 I getL TEBasicAck
devID 2 FIF W& ME— IR, 16 A7
data = FIF SHURFT S, VR data k%X
timestamp = FIHF JE )
data Mikg =X
sim 2 FIF SIM k%5
signal =2 FIF F5
7.1.1 =451
B2H LTE £AihZ 4

{
"msgType": "getLTEBasic ",

"devID": "466C210730024164",
"data": {}
}
M ]S ¢
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getLTEBasicAck",
"data": {

bk T reil 2 37/80



IOTROUTER ZHC466C_JSON Fifilfg

"sim": "89860474282090004416",
"signal": "\"LTE\",94,-118,125,-7"

¥
"timestamp": "1628562848"
}
7.2.1ZEX APN
T8 R ik =
msgType 2 FIF getAPN
deviD 3 TR WA ME—IRARY, 16 1
data 53 FIF Es
M S i 2«
msgType = FIF getAPNACck
deviD = FIF B ME— RS, 16 £
data = T SHARTT S, I data D%l
timestamp = FIF Jb A I
data Mikg =X
addr & FIF APN ik
user R I APN H J144
pass =2 FIF APN 15
7.2.1 7:451
BEHL APN:
{

"msgType": "getAPN",
"devID": "466C210730024164",
"data": {}

}

i

{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getAPNAck",
"data": {

"addr": "cnnet",

bk T reil 2 38/80
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"user": "cnnet",
"pass": "cnnet"
}s
"timestamp": "1628131528"
}
7.3. 5\ APN
T R Mg A
msgType HERR & FIF SetAPN
devID w# ID e FIF WA ME— IS, 16 A7
data SRR R & FIF SR A, TR data Wi
data Miks =
addr %4 1D & FIF APN Hiutik
user W% G 3 FIF APN Fi P4
pass [#5] {4 Rl A i FIF APN 2555,
M) )52 gt A =X <
msgType MERSE St 2 TR setAPNAck
devID w4 ID P FIF WA ME— D, 16 A7
data SRR R b TIHF SR A, TR data it
timestamp B ) K b TIF Jb 3Tt ]
data Mg =X
--_
ey +success+: K
addr 85 1D +length_error+:K: A%
L T - oy s +success+: /%I
user EEsds R +length_error+:K: A%
T
pass R % g success /i)

+length_error+: K At i

7.3.1 7=~450 1

5\ APN:
{
vk MR el 2% 39/80



IOTROUTER

ZHC466C_JSON [ {5 &

"msgType": "setAPN",
"devID": "466C210730024164",
"data": {

"addr": "cnnet",

"user": "cnnet",

n.n

"pass": "cnnet"

H
H
M J9 :
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAPNAck",
"data": {
"addr": "+successt",
"user": "+successt",
"pass": "+successt"
2
"timestamp": "1628562974"
H

7.3.2 =451 2

5 N\ APN:

{
"msgType": "setAPN",
"devID": "466C210730024164",
"data": {

"addr": "cnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnet”,

n.n

"user": "cnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnet"”,

n.n

"pass": "cnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetcnnetennet"

}
}
M) |3 2
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setAPNAck",
"data": {
"addr": "+length_error+",
"user": "+length_error+",
"pass": "+length error+"
},
"timestamp": "1628563029"
TVAk T eIl 2%
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7.4.3% B SOCKET {5 2

7.4.1.3%EY SOCKET iK%, 1. HRYIP

T SRS
--_
msgType FIF getSocketBasic
deviD IEé TR WAAME—IRES, 16 fi7
data =2 FIF data WA
data Mk =

N ——
TR

index socket %5 1~2

M) 7 i A 2K«
msgType = ?ﬁ getSocketBasicAck
devID = FIF B ME— RS, 16 47
data = FIF SHURTT S, VRN data kgt
timestamp 2 FIF Jb Tt
data A% =X,
EEEECIET
index =] . +value_error+:{E 4%
= R socket 4 5o 1~2
status P FIF IRZS. 65535: /5 0:44H]
mode =2 TR TAE#. 1:TCP Client4:MQTT Client(f{ Socketl)
desIP = FIF H f stk
desPort = FIF E:AEN

7.4.1.1 7:451

BEBUE AL AE B
{
bk W ReIl 2 41/80
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n.n

"msgType": "getSocketBasic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index":"1"
H
H
M) 7.«
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getSocketBasicAck",
"data": {
"index": "1",
"status": 1,
"mode": 0,
"desIP": "cloud.iotrouter.cn",
"desPort": "56000"
2
"timestamp": "1628760428"
H

7.42. 5\ SOCKET 7S, #. By IP

T R Mk =
msgType 3 TR setSocketBasic
deviD = FIF W& ME— RS, 16 {7
data = TR SR, L data idg X
data MiA% =
index S TR socket 5. 1~2
status F TR R . 655355 H 0:2%
mode % TR TAERER. 1:TCP Client4:MQTT Client(f Socket1)
desIP 5 TR H it
desPort % TR H 3
M) 7 i A 2K«
msgType = TR setSocketBasicAck
devID s FIF WA ME— RS, 16 {7
data =2 FIF SRR A, PN data gl
timestamp =2 FIF Jb s

bk T reil 2 42/80
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data A% =X,

--_
o +value_error+: g4 1%

socket 4i 5. 1~2
+success+: 1)

status F FIE .
H i +value_error+{E4 1%
+success+: %%
mode & FIF ﬁk jil: e
+value_error+:{E45 1%
+success+: Ll
desIP 5 FIF
= B +length_error+:K: 4%
desPort FD FIF +success+: L

7.4.2.1 7~ 1

SPNCIE T
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketBasic",
"data": {
"index": "1",
"status": 1,
"mode": 1,

"desIP": "cloud.iotrouter.cn",
"desPort": "56000"

¥
"timestamp": "1628760428"
H
M) 9 <
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketBasicAck",
"data": {
"index": "1",
"status": "+success+",
"mode": "+successt",
"desIP": "+successt+"
¥
"timestamp": "0"
H

bk T reil 2 43/80
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7.4.2.2 =15 2

"devID": "466C210730024164",

n.n

"msgType": "setSocketBasic",
"data": {
"index": "2",
"status": 1,
"mode": 1,
"desIP": "cloud.iotrouter.cn",
"desPort": "56000"

2
"timestamp": "1628760428"
H
i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketBasicAck",
"data": {
"index": "2",
"status": "+successt",
"mode": "+value_error+",
"desIP": "+successt"
2
"timestamp": "1628760724"
H

7.4.3.i%HY SOCKET &€

5 R iR =
--_
msgType THE R FIF getSocketID
deviD W% ID z% FIF WA ME— RS, 16 {7
data SRR 5 & T data A% %
data MyiA% =
--_
index FIF socket 25 1~2
M) S5 i =X«
--_
msgType HE R getSocketIDAck

bk T reil 2 44180
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devID %4 ID 2 FIF WAME— RS, 16 fif
data ZHRAT R 2 FIF ZHRAT AL, VEN, data miTdg =X
timestamp FRF )R & FIF Jb s E]
data kg =0

--_

+value_error+:{E 4% 1%

index 2 socket gg 5. 1~2
mode by FIF S, 0254 LEA 2288 XL 3D 4R 5
cdt & T By . 1ERERIE 2: 805 3:0L_ Bl
0\ BI /‘:k “« ” il o
pkg B ey S ENE. 16xE%I%itg§Zéé?}u 123”7, U regPkg N

7.4.1.1 7~

BEUEALAE B
{

"msgType": "getSocketID",
"devID": "466C210730024164",
lldata". {

"index":"1"

M) 1 <

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getSocketIDAck",
"data": {

"index": "1",

"mode": 1,

"cdt": 0,

n "

pkg":
"415F315F312E343636433231303733303032343136342E59574A6A4D54497A4E4455322E353
53266636361646164656164366466313561373431643735393163383030652E414243444531323
33435"

2

"timestamp": "1628760920"

bk T reil 2 45/80
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7445 X\ SOCKET §146

IER NS

>

msgType = A setSocketID
deviD = FIF W& ME—IRAS, 16 {7
data s FIF SHRRT A, L data g X
data Mikg =
index f 5 TR socket 5. 1~2
mode 5 FIF B, 0224 LBV 2288 X 3D 4.k
cdt 5 FIF i R e Lk iekiE 2: 5 s 3:LL L Fb
SN, 16 dHfil 8. filin “123”7 , M regPkg
7[—\‘ = Ky
pkg & T “313233”
M 7 i A K =
msgType 2 TR setSocketIDAck
devID 2 FIF WA ME— RS, 16 {7
data & FIF SRR S, VEW data g
timestamp 2 FIF Jb At I
data kg =0

-_

+value_error+:{E45 %

index S&
T socket 4i 5. 1~2

+success+: I
m de A~ = Ky -
0 T +value_error+{E 45

adt . - +success+: I
+value_error+{H %1%

ok . o +success+: L)

=]

+length_error+:K: A i

bk T reil 2 46 /80
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7.4.2.1 7~ 1

5 N Socket Hrfil:
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketID",
"data": {
"index": "1",
"mode": 3,
"cdt": 0,
"pkg": "12313123131"

)
"timestamp": "1628760920"

M J9 :

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketIDAck",
"data": {

"index": "1",

"mode": "+success+",

"cdt": "+successt",

"pkg": "+success+"

)
"timestamp": "1628761004"

7.4.2.2 =15 2

B N\ Socket H13HL:

{
"devID": "466C210730024164",

"msgType": "setSocketID",

"data": {
"index": "1",
"mode": 3,
"cdt": 4,
"pkg": "12313123131"
2
"timestamp": "1628760920"
H
TVAk T eIl 2%
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M J9 «

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketIDAck",
"data": {
"index": "1",
"mode": "+success+",
"cdt": "+value_errort",
"pkg": "+success+"

}s
"timestamp": "1628761075"

7.4.5.3%E SOCKET 1Bt 8

T R Mk =
msgType 2 FIF getSocketHbt
devID 2 FIF WA ME— RS, 16 {7
data R FIF data g =,
data kg =0
index & TR socket 45 1~2
M 7 i A K 2
msgType =2 FIF getSocketHobtAck
devID & T B MRS, 16 17
data & FIF ZHARFT S, VE data g
timestamp 2 FIF Jb At
data MiA% =L
-_
index g +value_error+:{E45 1%

socket 4w 5. 1~2
olk ek T Reid 2% 48780
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mode 2 FIF DA, 028 LB 228 € X 3D 4Rk
cyc R FIF DEVELE A, BALT: siRb
. R OEVENET. 16 Hifl=/rE. filn “123”7 , N regPkg
Pk = R “313233”
7.4.5.1 7150
2B Socket Hbt:
{
"msgType": "getSocketHbt",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"indexﬂ:ll 1 n
}
}
M) 3 <
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getSocketHbtAck",
"data": {
Ylindexll: lYlH,
"mode": 1,
"CyC": H30H’
"pkg": "50494E472150494E472150494E4721"
’
"timestamp": "1628761112"
}
7.4.6. 5\ SOCKET 1Lk
T R ik =
msgType = L setSocketHbt
deviD = FIF W& ME— A, 16 fif
data = TR SRR A, PRI data Tk
data MyiA% =

>\§ﬁ

bk T reil 2 49/80
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index R I socket 4=, 1~2
mode Fa TR OEER. 022 1EA 223 E X 3D 4: K5
cyc FD FIF Y N o P ==X AR
e 7?0 1 | 7% o | “ ” , [II A
okg = oy LEEA . 16 ﬂ%J?ﬁ% ﬁJ}zu 123”7, I regPkg A
313233
M) S5 i X«
msgType 7EIE ?ﬁ‘ setSocketHbtAck
devID by FIF WAAME— RIS, 16 {7
data 2 FIF ZHRTT A, PN data hiidg R
timestamp = FIF JE (A
data yik% =

-_

+value_error+:{H 4%

index
socket 4 5. 1~2
. +success+: I
mode = FIF -
= ThE +value_error+:{H45 1%
cyc 7 EX +success+: 1)
ok . e +success+: 1)
i ?

+length_error+: K JEEH R

7.4.6.1 =50 1

BANHMZSHL:
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketHbt",
"data": {
"index": "1",
"mode": 1,
c":"30",
pkg" "ping!ping!ping!"
}
"timestamp": "1628761112"

M) 3 <

{
"devID": "466C210730024164",

bk T reil 2 50/80
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"msgType": "setSocketHbtAck",
"data": {
"index": "1",
"mode": "+success+",
"cyc": "+successt",
"pkg": "+successt+"

)
"timestamp": "1628565027"

7.4.6.2 /<15 2

5 N\ Socket Hbt:

{
"devID": "466C210730024164",

"msgType": "setSocketHbt",

"50494E472150494E472150494E472150494E472150494E472150494E472150494E472150494E

"data": {
"index": "1",
"mode": 5,
"cyc": "30",
"pkg":
472150494E4721"
5,
"timestamp": "1628761112"
}
i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketHbtAck",
"data": {
"index": "1",
"mode": "+value_error+",
"cyc": "+successt",
"pkg": "+length error+"
2
"timestamp": "1628761135"
}

bk IR REIL 2
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7.4.7.1%BY SOCKET MQTT Basic

TR R ik 2
msgType = I getSocketMgttBasic
devID = FIF WAAME—IRES, 16 {7
data = FIF data if% =X
data A% =X,
--_
index FIF socket 4 5 1
M J97 it 2 o
msgType =2 FIF getSocketMqttBasicAck
devID 2 FIF WAAME— RS, 16 {7
data 2 FIF SR AL, TR data it
timestamp 2 FIF Jb A
data A% =

I N T S

+value_error+: {45 1%

H
index = socket 5. 1
id 2 FIF % F i 1D
name = FIF M4
pw = FIF SEh,
alive = FIF {RIEISHE] . BT /R

7.4.7.1 =151

BEHL Mqtt Basic:

{
"msgType": "getSocketMqttBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {

lndCX" M 1 "

}
M) |8 2
{
"devID": "466C210730024164",
kAR I it 2 52/80
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"msgType": "getSocketMqttBasicAck",

"data": {
"index": "1",
Ylid". "H

"name": "",
"pw": ",
"alive": "30"

1

"timestamp": "0"

7.4.8. 5 SOCKET MQTT Basic

T R kg =X
msgType & TR setSocketMqttBasic
deviD = T B ME—IRAIRY, 16 17
data =& FIF SRR S, VEW data g
data A% =
N S
index ;E.lz e socket 5. 1
id i & i 1D
name & M4
pw & EAT]
alive 5 {REF ] o BAAST: SIFD
M 7 i A X 2
msgType = L setSocketMqttBasicAck
devID =2 FIF WAAME— RS, 16 {7
data 2 FIF ZHARTT A, PN data hiidg R
timestamp 2 T Jb st A
data MyiA% =

-_

+value_error+:{E4 iz

index
socket 5. 1
. +success+: I
id 5 FIF
= et +length_error+:K: %
name 5 e +success+: %I

bk T reil 2 53/80
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ZHC466C_JSON [ {5 &

pw 5 FIF
alive & R

7.4.8.1 7= 1

BFNHAMNZSHL:

{
"msgType": "setSocketMqttBasic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index": "1",
"id": "466C210730024164",
"name": "466C",
"pw": "123456",
"alive": "120"
}
}
U+
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketMqttAck",
"data": {
"index": "1",
"id": "+successt+",
"name": "+success+",
"pw": "+successt",
"alive": "+successt"
2
"timestamp": "1628565319"
H

7.4.8.2 715l 2

EYNEITE 3¢
{
"msgType": "setSocketMqttBasic",
"devID": "466C210730024164",
"data": {
"index": "1",
"id":

bk IR REIL 2

+length_error+: K fE4 1%
+success+: I
+length_error+: K fE4 1%
+success+: Ll
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"466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C21073002
4164",

"name":
"466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C21073002
4164",

n n

pw':
"466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C210730024164466C21073002
4164",

"alive": "120"

M ]3¢

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketMqttBasicAck",
"data": {

"index": "1",

"id": "+length_error+",

"name": "+length error+",

"pw": "+length error+",

"alive": "+success+"

)
"timestamp": "1628565845"

7.4.9.3%EY SOCKET MQTT Topic

T SRR
msgType = T getSocketMqttTopic
deviD = L WAAME—IRY, 16 fi7
data = FIF data Tiks =
data ik =0
index 2 TR socket 4w 5 1
M S8 it 2K«
N
msgType 2 FIF getSocketMqttTopicAck
deviD =2 TR WA ME— RS, 16 fi7
data 2 TR SR A, P data WAk
timestamp = FIF Jb 5]

bk T reil 2 55/80
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data Mg =X
index = 25
id z FIF
name & FIF
pw R FIF
alive & TR

7.4.7.1 7451

BEHL Mqtt Topic:

{
"msgType": "getSocketMqttTopic",
"devID": "466C210730024164",

"data": {
"index":"1"
}
}
i
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "getSocketMqttTopicAck",
"data": {
"index": "1",
"sub": "/public/zhcpub",
"pub": "/public/zhcsub"
)
"timestamp": "1628565980"
}

7.4.10. 5\ SOCKET MQTT Topic

|
7

iz by

+value_error+ B4 %
socket 5. 1
& P 1D
iRk
HhG
{RITIR] . BAAT: SIRD

T R i 2
msgType =2 TR
deviD 5 TR
data 2 TR
Tl Ik R 2

setSocketMqttBasic

B ME— IR, 16 {7
SRR, VEI data ik
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socket —ﬁﬁ— .
! IEE

setSocketMqttBasicAck
WAME— IR, 16 fif
ST A, VR data g ot
JE )

--_

data Mg =X
index ZEIE ?ﬁ‘
sub 4 FIF
pub % T

My S5 i % X«

msgType = T
deviD = et
data 3 TR
timestamp = L

data MiFg =
index 75
sub o I
pub & TR

7.4.10.1 7=:450 1

5 X\ Mqtt Topic:
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketMqttTopic",
"data": {
"index": "1",
"sub": "/public/zhcpub",
"pub": "/public/zhcsub"

)
"timestamp": "1628565980"

}
M) 3 <

{
"devID": "466C210730024164",

"msgType": "setSocketMqttTopicAck",

"data": {
YlindeX": "1",

"sub": "+successt",

bk T reil 2

+value_error+: fﬁ’f
socket 2% 5
+success+.ﬁ!ZI)3
+length_error+ < FF4E %
+success+: A1)
+length_error+ < B4 %
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"pub": "+success+"

)
"timestamp": "1628566022"

7.4.10.2 7=15 2

5 N Mqtt Topic:

{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketMqttTopic",
"data": {

"index": "1",

"pub":
"/public/zhcsub/123456789012345678901234567890123456789012345678901234567890123456
7890123456789012345678901234567890123456789012345678901234567890123456789012345
678901234567890123456789012345678901234567890"

2
"timestamp": "1628565980"
H
I
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "setSocketMqttTopicAck",
"data": {
"index": "1",
"pub": "+length error+"
5,
"timestamp": "1628566107"

bk IR REIL 2 58/80
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8.#IEE N IR

8.1. R O &R £

i
msgType = FIF uartValueRpt
devID = FIF W& ME— R, 16 fif
data = FIF SHURAT S, VRN data A%
data Mikg =
payload B g 16 B FRF R %il[l:“ iﬁi”“lm 7, JUl payload Ay
8.1.1 75l
{

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "uartValueRpt",
"data": {

"payload": "323133323133323133"

}s
"timestamp": "1628579518"
}
8.2. Al BTN £k
R =
msgType 2 TR AlValueRpt
devID = FIF B ME—IRAEY, 16 17
data s T SHARTT A, FEN data A%t
data A% =
All 5 T 0~65535uA/mV
Al2 & TR 0~65535uA/mV

bk T reil 2 59/80
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Al3 = FIF 0~65535uA/mV
Al4d = FIF 0~65535uA/mV
8.2.1 =151
{
"devID": "466C210730024164",
"msgType": "AlValueRpt",
"data": {
IIAI 1 H: ll43ll’
YIAIZH: H39H,
YIAI3H: H39H,
YIAI4H: H41H
}s
"timestamp": "1628579581"
}
8.3.A0 #iEFE B Lk
R miAg =
msgType & TR AOValueRpt
devID & FIF B ME—IRAIRY, 16 17
data & FIF ZHARFT S, VE data g
data A% =
AO1 5 TR 0~65535uA/mV
AO2 = FIF 0~65535uA/mV
AO3 & FIF 0~65535uA/mV
AO4 2 FIF 0~65535uA/mV

8.3.1 =151

"devID": "466C210730024164",
"msgType": "AOValueRpt",

"data": {
"AO1": "3000",
"AO2":"0",
"AO3":"0",
"AO4":"0"

bk T reil 2 60 /80
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)
"timestamp": "1628579964"

bk T reil 2 61/80



